

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геодезія, землеустрій та кадастр» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» кафедри вишукувань та проектування шляхів сполучення, геодезії та землеустрою будівельного факультету Українського державного університету залізничного транспорту

Рецензована освітньо-професійна програма *«Геодезія, землеустрій та кадастр»* першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які отримали базові знання й уміння предметно-професійного характеру та зможуть їх застосовувати на практиці.

Програма містить всі необхідні професійні компетентності у відповідності до Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» та низку спеціальних (фахових) компетентностей з предметної області геодезії, землеустрою та кадастру, необхідних для розв'язування геодезичних та земельно-оціночних задач.

Освітньо-професійна програма розвиває перспективні напрями розробки проектів з територіального планування, оцінки, реєстрації об'єктів нерухомості, управління в галузі використання земельних ресурсів, застосування новітніх геоінформаційних технологій інженерних вишукувань та проектування шляхів сполучення.

Унікальність освітньо-професійної програми полягає у її спрямованості на розв'язання специфічних задач, що виникають на підприємствах залізничної галузі. Увага акцентується на здатності й вміннях здобувачів застосовувати інноваційні геоінформаційні технології вишуквальних, геодезичних та землепорядних робіт; сучасні технології інформаційного моделювання транспортної інфраструктури та шляхів сполучення, що потребує від фахівців геодезичної галузі особливих знань та навичок, що надає освітня програма.

Зміст освітньої програми, логічна послідовність її компонентів та значна вибіркова частина дозволяють досягнути результатів навчання передбачених

стандартом вищої освіти. Особливість вибіркового блоку – здобуття спеціальних компетенцій максимально наближених до потреб майбутнього місця роботи та здійснення професійної діяльності.

Форми та методи навчання чітко та зрозуміло наведено, а зв'язок між загальними і спеціальними компонентами та програмними результатами, передбаченими стандартом вищої освіти наведено у відповідних матрицях. Форма атестації здобувачів вищої освіти відповідає вимогам стандарту вищої освіти та детально наведена у відповідному розділі освітньої програми.

Щодо врахування інтересів потенційних роботодавців то пропонується програма цілком відповідає сучасним потребам та запитам у галузі геодезії, землеустрою та кадастру.

Рецензована освітньо-професійна програма у повному обсязі відповідає основним критеріям якості вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та може бути рекомендованою для підготовки майбутніх фахівців.

Рецензент

Декан факультету геодезії, землеустрою та агроінженерії  
Одеського державного аграрного університету,  
доцент, канд. економ. наук



Оксана МАЛАШУК